



ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
НАКАЗ

05.11.2020

м. Краматорськ

№ 575

Про розподіл лікарського засобу
«ОМНІТРОП®» для лікування дітей,
хворих на нанізм різного походження

З метою раціонального і цільового використання лікарського засобу «ОМНІТРОП®» для дітей, хворих на нанізм різного походження, отриманих шляхом централізованого постачання за кошти Державного бюджету України на 2019 рік, відповідно до наказів Міністерства охорони здоров'я України від 18 травня 2020 року № 1154 «Про Розподіл лікарського засобу «ОМНІТРОП®» для дітей, хворих на нанізм різного походження, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2019 рік» та 10 червня 2020 року № 1365 «Про Розподіл лікарського засобу «ОМНІТРОП®» для дітей, хворих на нанізм різного походження, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2019 рік», враховуючи протокол засідання комісії департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації з розподілу та контролю за раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України за напрямком – забезпечення Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини, в частині розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження від 12 серпня 2020 року та лист члена експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямком «Дитяча ендокринологія» Щирої О.М. від 10 серпня 2020 року № 01-17/940,

НАКАЗУЮ:

1. Визначити КНП «Маріупольське територіальне медичне об'єднання здоров'я дитини та жінки» закладом, відповідальним за отримання, зберігання, видачу лікарського засобу «ОМНІТРОП®» для дітей, хворих на нанізм різного походження (далі – лікарський засіб «ОМНІТРОП®») і надання систематичної звітності за формами та у порядку, затвердженими наказом департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації від 14 травня 2020 року № 295 «Про удосконалення організації контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України на виконання Бюджетної програми «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», в



рамках Державних цільових програм в закладах охорони здоров'я Донецької області» (далі – наказ департаменту від 14.05.2020 № 295).

2. Призначити відповідальною особою за отримання, зберігання, з дотриманням відповідного температурного режиму, видачу лікарського засобу «ОМНІТРОП®» та надання звітності головного лікаря КНП Маріупольської міської ради «Маріупольське територіальне медичне об'єднання здоров'я дитини та жінки» Сидоренко Н.В.

3. Затвердити розподіл лікарського засобу «ОМНІТРОП®» для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження, між закладами охорони здоров'я Донецької області (далі – Розподіл), що додається.

4. Головному спеціалісту відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. та членкині експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча ендокринологія» Щирій О.М. забезпечити:

4.1. Постійне оновлення реєстру дітей Донецької області, хворих на нанізм різного походження, які потребують забезпечення їх лікарським засобом «ОМНІТРОП®» за рахунок коштів Державного бюджету України.

4.2. Постійний контроль за цільовим та раціональним використанням лікарського засобу «ОМНІТРОП®» для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження.

5. Головному лікарю КНП Маріупольської міської ради «Маріупольське територіальне медичне об'єднання здоров'я дитини та жінки» Сидоренко Н.В. забезпечити:

5.1. Безкоштовну передачу, з дотриманням відповідного температурного режиму, лікарського засобу «ОМНІТРОП®» згідно із затвердженим Розподілом.

5.2. Оформлення передачі лікарського засобу «ОМНІТРОП®» згідно з діючим порядком із відповідним відображенням у бухгалтерському обліку.

5.3. Щомісячне, до 2 числа місяця, наступного за звітним, інформування на паперових та електронних носіях департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, а саме:

- Завідувача сектору моніторингу та супроводу державних цільових та регіональних програм з охорони здоров'я управління економіки та фінансів департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Миколаєнко В.О. про залишки лікарського засобу «ОМНІТРОП®» заздалегідь, не пізніше ніж за два місяці до кінцевого терміну придатності залишків лікарського засобу «ОМНІТРОП®», (mykolaienko.vasyl@doz.donoda.gov.ua).

- Головного спеціаліста відділу лікувально-профілактичної допомоги дорослому населенню управління організації та розвитку медичної допомоги дітям та матерям департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. (kovalenko.natalya@doz.donoda.gov.ua) та членкиню експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча ендокринологія» Щиру О.М. (olgamihendo@gmail.com) про цільове використання лікарського засобу «ОМНІТРОП®» та можливість його використання до закінчення терміну придатності.

5.4. Щомісячне подання актів списання (використання) лікарського засобу «ОМНІТРОП®» до ДП «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України у термін до 06 числа місяця, наступного за звітним.

6. Директору департаменту охорони здоров'я Маріупольської міської ради, начальникам управлінь, відділів охорони здоров'я міських рад, головним лікарям/директорам центрів первинної медико-санітарної допомоги Донецької області, відповідно до затвердженого Розподілу, забезпечити:

6.1. Своєчасне отримання від КНП Маріупольської міської ради «Маріупольське територіальне медичне об'єднання здоров'я дитини та жінки» (Сидоренко) лікарського засобу «ОМНІТРОП®», з дотриманням відповідного температурного режиму, згідно з затвердженим Розподілом.

6.2. Персональну відповідальність за зберігання лікарського засобу «ОМНІТРОП®», раціональне його використання та систематичне звітування відповідно до наказу департаменту від 14.05.2020 № 295.

6.3. Щомісячне направлення актів списання лікарського засобу «ОМНІТРОП®» до КНП Маріупольської міської ради «Маріупольське територіальне медичне об'єднання здоров'я дитини та жінки» (бухгалтерія закладу) до 02 числа місяця, наступного за звітним.

6.4. Інформування головного спеціаліста відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. (kovalenko.natalya@doz.donoda.gov.ua) та членкиню експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча ендокринологія» Щиру О.М. (olgamihend@gmail.com) про цільове використання лікарського засобу «ОМНІТРОП®» (до повного його використання).

7. Завідувачу сектору моніторингу та супроводу державних цільових та регіональних програм з охорони здоров'я управління економіки та фінансів департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Миколасенку В.О. своєчасно та заздалегідь, не пізніше 6 місяців до закінчення терміну придатності лікарського засобу «ОМНІТРОП®», письмово інформувати відділ стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (Педенко) про залишки лікарського засобу «ОМНІТРОП®», які неможливо використати до закінчення терміну його придатності.

8. Координацію роботи щодо виконання цього наказу покласти на начальника відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Дорошенка С.А., контроль – на заступника директора департаменту – начальника управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Філіппову Н.Г.

Директор департаменту охорони
здоров'я облдержадміністрації



В.В. Колесник

Протокол

засідання комісії департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації з розподілу та контролю за раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України за напрямком – забезпечення Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини, в частині розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження

м. Краматорськ

12.08.2020

Присутні:

Голова комісії

Філіппова
Наталя Георгіївна заступник директора департаменту – начальник управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Заступник голови комісії

Педенко
Олександр Віталійович заступник начальника управління – начальник відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Члени комісії:

Дорошенко
Сергій Анатолійович начальник відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Коваленко
Наталя Вікторівна головний спеціаліст відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Корнеєва
Марина Володимирівна заступник начальника відділу стратегічного розвитку охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту

Крутько
Аліна Валеріївна заступник начальника управління – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності управління економіки та фінансів – головний бухгалтер департаменту

Миколасенко
Василь Олександрович завідувач сектором моніторингу та супроводу державних цільових та регіональних програм з охорони здоров'я управління економіки та фінансів департаменту

Головний спеціаліст відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. доповіла, що КНП Маріупольської міської ради «Маріупольське територіальне медичне об'єднання здоров'я дитини та жінки» відповідно до наказів Міністерства охорони здоров'я України від 18 травня 2020 року № 1154 «Про Розподіл лікарського засобу «ОМНІТРОП®» для дітей, хворих на нанізм різного походження, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2019 рік», отримано 15.06.2020 та від 10 червня 2020 року № 1365 «Про Розподіл лікарського засобу «ОМНІТРОП®» для дітей, хворих на нанізм різного походження, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2019 рік» отримала 26.06.2020 лікарський засіб «ОМНІТРОП®»

для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження в кількості 46 упаковок для дітей у віці до 10 років:

- серії: КК 1069 (16 упаковок), терміном їх придатності до 31.12.2021 та КМ 4317 (30 упаковок), терміном їх придатності 31.01.2022;

У віці понад 10 років:

- серія КМ43 1069 (39 упаковок), терміном їх придатності до 31.12.2021 та серія КМ 4314 (189 упаковок), терміном їх придатності до 31.01.2022

Станом на теперішній час в області під диспансерним наглядом члена експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча ендокринологія» Щирої О.М. знаходиться 45 дітей, які хворіють на нанізм різного походження, у тому числі до 10 років - 11 дітей, понад 10 років - 34 дитини.

Пропонується забезпечити отриманим лікарським засобом «ОМНІТРОП®» для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження дітей Донецької області, за розподілом, запропонованим членом експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча ендокринологія» Щирою О.М. листом від 10.08.2020 № 01-17/940, що додається.

Члени комісії: одногосно ТАК.

Пропозиція комісії: головному спеціалісту відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Коваленко Н.В. підготувати проект наказу департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації «Про розподіл лікарського засобу «ОМНІТРОП®» для лікування дітей, хворих на нанізм різного походження» та подати його на затвердження директору департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації.

Голова комісії



Н.Г. Філіппова

Член комісії

Н.В. Коваленко

Додаток
до наказу департаменту охорони здоров'я
облдержадміністрації
від 05.11.20 № 575

**Розподіл
лікарського засобу «ОМНІТРОП®» для лікування дітей,
хворих на нанизм різного походження
між закладами охорони здоров'я Донецької області**

п/п	Місто або район Донецької області	Кількість хворих всього	Діти до 10 років			Діти понад 10 років		
			Кількість хворих	серія КК1069 видагкова накладна №П-15485 (кількість упаковок)	серія КМ 4317 видагкова накладна №П-15724 (кількість упаковок)	Кількість хворих	серія КК1069 видагкова накладна №П-15485 (кількість упаковок)	серія КМ 4317 видагкова накладна №П-15724 (кількість упаковок)
1.	м. Бахмут	2	-	-	-	2	-	16
2.	м. Торезьк	3	1	5	-	2	12	-
3.	м. Мирноград	1	-	-	-	1	7	-
4.	м. Дружківка	2	1	-	3	1	-	7
5.	м. Костянтинівка	3	-	-	-	3	-	23
6.	м. Краматорськ	6	3	11	-	3	-	30
7.	м. Лиман	1	-	-	-	1	-	7
8.	м. Покровськ	4	-	-	-	4	-	27
9.	м. Маріуполь	15	6	-	27	9	-	55
10.	м. Новогродівка	1	-	-	-	1	-	13
11.	м. Слов'янськ	4	-	-	-	4	20	-
12.	Велико-Новоселківський район	1	-	-	-	1	-	5
13.	Волноваський район	1	-	-	-	1	не отримує	-
14.	Нікольський район	1	-	-	-	1	-	6
	Разом	45	11	16	30	34	39	189

Головний спеціаліст відділу ЛПДДМ

Н.В. Коваленко